
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

Kmoníčková Miluše  Branda Emil 

Švenka Jaroslav  Herzánová Hana 

Vážení jubilanti, obecní úřad Vám do dalších let přeje pevné zdraví, štěstí 

a spokojenost.  

 

 

Děkuji OÚ za přání a balíček k mým narozeninám, který mi předaly členky 
kulturní komise Zdena a Dáša a zároveň za příjemné společné  posezení.  
                           Jiří Beran 
 
Děkuji OÚ za blahopřání a dárkový balíček a za velice milou návštěvu 
k mým narozeninám.         Emil Branda  
        
 

 
 

TJ Sokol Hejtmánkovice, upozorňuje fanoušky, že došlo ke 
změnám v hracím rozvrhu.  
 
Mistrovské utkání se koná v neděli 18. 8. 2019 od 15.00 hodin.  
Hosté: TJ Spartak Kosičky 
 
Mistrovské utkání 24. 8. 2019 TJ Sokol odehraje venku proti TJ 
Slavoj Předměřice nad Labem.  
 

 



  

POZDRAV ZE ŠKOLKY - „KUTILOVÉ 2018/2019“ 

Dětský den s rodiči a zápolení v kutilských disciplínách. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

Skládání polínka     Stavba na klíč 
 

Napínavý souboj kutilů pod odborným dohledem tatínků 
 



  

Výlet do Náchoda – DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ 



  

 Kutilové se svým nářadím 
   Naši letošní školáci …                                s dortem od naší šikovné maminky Káti. 



  

 
Nocleh ve školce a plnění prvních záhadných úkolů 

Výroba kutilského trička byla pořádná věda 



  

Kutilský hlavolam  

Bez opékání špekáčků by to snad ani nešlo :- )  



  

Co si počít s touhle placatou hromadou …? 

Vypadalo to na nezvladatelný úkol, ale naši Kutilové se pustili do práce … 



  

…a výsledek byl během chvilky na světě. 

Vše se krásně povedlo - už se těšíme na příště :- ) 



  

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
VYTŘÍDĚNÉHO Z KOMUNÁLNÍHO ODPADU 

Obec Hejtmánkovice a společnost Marius Pedersen a.s. si Vás dovoluje 

upozornit, že dne 24. 9. 2019 zajistili svoz nebezpečných odpadů a 

elektrozařízení pro občany 

Speciální svozové vozidlo bude sbírat tyto druhy odpadů: 

Motorové, převodové a mazací oleje, barvy, ředidla, pryskyřice, 
lepidla, rozpouštědla, odmašťovací přípravky, fotochemikálie 
(všechny tyto odpady v uzavřených nádobách), léky, pesticidy, 
(zahradní chemie včetně obalů), baterie (suché články), 
akumulátory, zářivky a ostatní odpad s obsahem rtuti, televizory, 
monitory, lednice a ostatní elektrozařízení (PC, mikrovlnné trouby, 
mobily, rádia, vysavače, žehličky apod.)  
Nebezpečné odpady ze stavebnictví (eternit apod.) do tohoto svozu 
nepatří.  
Svoz proběhne zastávkovým způsobem. Obsluhou svozového vozidla 
bude odpad přebírán přímo od občanů. Občan předloží obsluze vozidla 
doklad o zaplacení svozu tuhého komunálního odpadu na rok 2019. 
Odpad nesmí být shromažďován na určených místech před příjezdem 
svozového vozidla.  Odpad nesmí být shromažďován na jiných místech – 
odpad odložený na jiných místech nebude odvezen.  
 
SVOZOVÁ TRASA PRO SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
úterý 24. 9. 2019  
 Sběrný dvůr – u zast. ČSAD  15:30 – 15:40 
 Sběrný dvůr – u váhy              15:45 – 15:50 
 Sběrný dvůr – u obecního úřadu 15:55 – 16:05 
 Sběrný dvůr – u kovárny                  16:10 – 16:15 
 Sběrný dvůr – u mostu   16:20 - 16:30 
 
Případné dotazy zodpoví: Za Marius Pedersen a.s. Josef Hamerský telefon: 491 524 691, 
606 632 232. 



  

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
Obec HEJTMÁNKOVICE a společnost Marius Pedersen a.s. si Vás 

dovoluje upozornit, že dne 8. 10. 2019 pro Vás zajistili svoz 

velkoobjemového odpadu.  
Obec i svozová firma má zájem na tom, abyste měli možnost zbavit se 
legálně odpadu, který se nevejde do sběrných nádob (matrace, koberce, 
nábytek atd.) a odpadu, který nepatří do sběrných nádob jako např. 
papír, železo, plastové výrobky, pneumatiky. 
Odpad uložte u sběrných nádob (popelnice) u domů  
Tento svoz provede několik vozidel a každé vozidlo odveze určitý druh 
odpadu. Proto je důležité, aby jednotlivé druhy byly uloženy u sběrných 
nádob viditelně odděleně a tak, aby je bylo možné naložit. Netvořte 
nepřehledné haldy odpadů. 
1. Popelářské auto bude sbírat -  
Odpad, který se nevejde do popelnice - staré matrace, starý nábytek, 
koberce, atd. Ostatní odpad musí být v pytlích, krabicích nebo svázaný 
tak, aby jej obsluha vozu mohla naložit – drobný odpad volně pohozený 
na zemi nebude posádka vozu sbírat. 
2. Avia bude sbírat 
Papír – noviny a časopisy dohromady pevně svázané, kartonový papír 
zvlášť pevně svázaný 
Pneumatiky z osobních vozidel – včetně disků  
Železo (drobné části v sudech, kbelících atd.) 
Noviny, časopisy a kartonový papír chraňte před případným deštěm. 
 
Posádky jednotlivých vozů naloží ručně denně několik tun odpadu, a 
proto Vás tímto prosíme o dodržení podmínek uložení. Dbejte prosím i 
o bezpečnost silničního provozu. Odpad připravte u sběrných nádob v 
7.00 hodin. 
Neodvezeme lednice, televize, elektrozařízení a nebezpečné odpady. Svoz 
těchto odpadů se uskuteční ve Vaši obci dne 24. 9. 2019 odpoledne.  
Správným nakládáním se všemi druhy odpadů pomáháte šetřit přírodu 
ve Vašem okolí 



   



   



  

Projekt s názvem 

„Víceúčelový dům v areálu Šolcovny, Hejtmánkovice“ 

realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje. 
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